
 

 

 
 

 
 

  نمره  لاتسوا  رديف

  
1  

  

2  

   

A( های درست را با جمله» «های نادرست را با و جمله» «مشخص کنيد.  
  

 5 عبارت
1

4
3

3
2

 صحیح است.  

 1000 حاصل عبارت
100025100

1002510
1025  26 برابر است با.  

  

  

٥/٠  
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  3  
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  5  
  
6  
  
7  
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B( ی مناسب کامل کنيدهای زير را با عدد يا کلمههر يک از جمله.  
  

 8
56

  .1000برابر است با 
  .داردقطر  ..................................یک پنج ضلعی 

  .درجه ....................................درجه برابر است با  89 يمتمم زاویه
  .درجه .................................... درجه برابر است با 101 يمکمل زاویه

  .درجه .................................... مجموع زوایاي داخلی نه ضلعی برابر است با
00050003010 حاصل ///   برابر است با.................................................  

4روي یک خط   .خط خواهیم داشتنیم ..............................س نقطه داریم پ  
  .درجه است ...............................ي هر کدام اندازه. اندمتقابل به رأس متمم يدو زاویه
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C( ی درست را انتخاب کنيدگزينه.  
  

                         در جاي خالی کدام گزینه درست است؟
  

   63 )الف /                             360 )ب/                              36 )ج                                   0360 )د/  
8اگر داشته باشیم

7
  4

3
  کدام گزینه درست است؟  در این صورت به جاي 

   8 )الف
6

                                    16 )ب
13

                                     8 )ج
5

                                     4 )د
6  

 

  

٥/٠  
  
  
  
  
  
  

  
  

1  

 

D( های زير پاسخ دهيدبه سوال. )با راه حل(  
  

380ظرفی پر از آب) الف 5 .گرم وزن دارد  
2

280آب يظرف را خالی کردیم، وزن ظرف با بقیه    وزن ظرف خالی را . گرم شد  

  .دست آوریدبه
  

  

56مادربزرگ) ب / 4بااو متر پارچه داشت   
3

  مانده است؟چند متر از پارچه باقی. اش یک لباس دوختاین پارچه براي نوه  
  
  

١  
  

  

  
  
  
  
  

١  
  
  

  

5اضلاع یک باغچه مثلث شکل  2
23   ،3

12 2و  
11   چند متر نرده نیاز داریم؟به . کشی کنیمخواهیم دور باغچه را نردهمی. است  
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  صدیقه صفري گل: تنظیم از
  ریاضی :نام درس  دقیقه 75 :مدت آزمون

  

  ششم ابتداییپایه  – 92نمونه آزمون دي ماه   آزمون شماره
 از فصل اول تا پایان فصل چهارم
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  نمره  لاتسوا  رديف
  

3  
  

2
1

5از  
1

275000پول علی     است؟ چند تومانکل پول علی . تومان است  

  

١  

  

4  
  

  .دست آوریدیک ضرب بنویسید و حاصل را بهزیر با توجه به شکل 
  
  
  

١  

  .براي شکل مقابل جمع بنویسید  5
  
  
  
  

١  

  

6  
  

2کشاورزي در
1

3در. کاشتزمین کشاورزي خود بذر ذرت   
1

4بقیه زمین خود بلال کاشت و در  
1

مانده دیگر بذر گندم باقی  

  چه مقدار از زمین هنوز کاشته نشده است؟ ه است ومقدار از زمین کشاورزي خود را بلال کاشتچه . کاشت
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  .)ترین مخرج مشترك استفاده کنیداز کوچک(. دست آوریدحاصل عبارت زیر را به

 )()( 24
11416

3112
53  

  

٥/١  

  

8  
  

  

  .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت

0090
72

/
/

850  ب( 
15

/
/

  الف( 
  

٥/١  

  

9  
  

  

  .دست آوریدخارج قسمت عدد مقابل را تا سه رقم اعشار به
  
  

  

٥/١  

  

10  
  

  . حاصل جمع عبارت زیر را به دست آورید) الف
  

3838                                                                    .گرد کنید و حاصل را بنویسید /10 تر از کم حاصل جمع را با تقریب) ب
94527

/
/

  

  

  .ها را مقایسه کنیدجواب) پ
  

١  

9719 عدد  11 ها را جواب .دست آوریدبار به روش قطع کردن بهو یک به روش گرد کردن یک تر از کمرا یک بار با تقریب  /
  .مقایسه کنید
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  نمره  سوالات  رديف

  
  
1  

  هندسه
  

E( دهای زير پاسخ دهيبه سوال.  
  

  .نام ببرید شود؟ي قائمه در این شکل دیده میچند زاویه. ایمصفحه را به شش قسمت مساوي تقسیم کردهنیم يیک زاویه
  
  
  
  

١  

  

2  
  

  

  

  .دست آوریدي خواسته شده را بههاویهاز ،هاي روي شکلرو با توجه به اندازهبهدر شکل رو
  

.....3      و.....2      و.....1    

  

٧٥/٠  

  .دست آوریدرا به 2 و 1 يزاویه ي، اندازهالساقین استمتساوي )آ ب پ( مثلث) الف  3
  

    .....2  

  1.....و    

  
  
  

  ؟ ي تشکیل شده چند درجه استزاویهایم، را رسم کرده 70 يساز مکمل زاویهنیم) ب
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٧٥/٠  
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